
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 36ª (TRIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA (2021 - 2024) - 4º PERÍODO (01/01/2023 À 31/12/2024) DE 11 DE DEZEMBRO 

DE 2024

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 035/2024 - Ementa: ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

MOÇÃO DE PESAR

Moção de Pesar: /2024 - Ementa: A Câmara Municipal de Aracoiaba, envia nota de pesar a família do 

senhor AGOSTINHO SILVA MEIRÚ, conhecido por BELINHO.

Ele fora casado com a Sra. Luiza Nilza Lourenço MEIRÚ. 47 anos de vida conjugal.

Desta união vieram os filhos: Glaucinea, MEIRÚ Neto e Imaculada.

Ex-servidor da Câmara Municipal de Aracoiaba, órgão pelo qual aposentou-se no ano de 2004.

De família tradicional aracoiabense, Belinho serviu na nossa Igreja Matriz como sacristão auxiliar por vários 

anos no paroquiato do Pe. Domingos. 

Homem de fé e oração, educou seus filhos no amor a Deus, à Igreja e aos irmãos. Aracoiaba e a Paróquia 

de Nossa Senhora da Conceição, são gratas ao trabalho edificante deste filho de Deus.

Ao BELINHO, nossa gratidão.

É, pois justa a homenagem póstuma desta Casa, ao cidadão filho de Aracoiaba, que está a merecer a 

saudade da família e de todos quantos a conheciam.

Autoria:  -

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 08/2024 - Ementa: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE TRAVESSA NA 

LOCALIDADE DE CANABRAVA NO DISTRITO DE JENIPAPEIRO NO MUNICÍPIO DE ARACOIABA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Projeto de Lei - Legislativo: 09/2024 - Ementa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE PRÉDIO 

PÚBLICO CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL “ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA”.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Projeto de Lei - Legislativo: 10/2024 - Ementa: DENOMINA O NOVO LOTEAMENTO LOCALIZADO NO 

PERÍMETRO URBANO PRÓXIMO DO ANTIGO PRÉDIO DE CIBRAZEM DE JOSÉ BRAGA DA PAZ NO 

MUNICÍPIO DE ARACOIABA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 16/2024 - Ementa: REORGANIZA A ESTRUTURA E COMPETÊNCIAS DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DANDO NOVA REDAÇÃO À LEI MUNICIPAL Nº 669/2000 DE 
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10 DE JUNHO DE 2000.

Autoria: Thiago Campêlo Nogueira -

Projeto de Lei Executivo: 17/2024 - Ementa: INSTITUI O SISTEMA MUNICIPAL DE ENSINO DE 

ARACOIABA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Thiago Campêlo Nogueira -

PROJETO DE 
RESOLUÇÃO

Projeto de 

resolução: 05/2024 - Ementa: CONSTITUI TEMPORARIAMENTE A COMISSÃO DE REPRESENTAÇÃO, 

NO PERÍODO DE RECESSO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARACOIABA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Mesa Diretora -

INDICAÇÕES

Indicações: 34/2024 - Ementa: O Vereador infrafirmado, Francisco Rogério Alexandre Felipe, nos termos 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, que seja feito a colocação de manilhas em um riacho no final do arruamento 

na estrada Arraial Santa Izabel/Encosta de Cima.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 35/2024 - Ementa: O Vereador infrafirmado, Francisco Rogério Alexandre Felipe, nos termos 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a construção de aproximadamente 300 metros de calçamento em pedra 

tosca, próximo ao motel do Zezinho no lado direito da CE 060.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 36/2024 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a recuperação das muretas e instalações da ponte sobre o rio 

Candeia no Distrito de Jenipapeiro e a recuperação do muro da Creche Nilo Alves, no Bairro Parque 

Centenário.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

ORDEM DO DIA

MOÇÃO DE PESAR

Moção de Pesar: /2024 - Ementa: A Câmara Municipal de Aracoiaba, envia nota de pesar a família do 

senhor AGOSTINHO SILVA MEIRÚ, conhecido por BELINHO.

Ele fora casado com a Sra. Luiza Nilza Lourenço MEIRÚ. 47 anos de vida conjugal.

Desta união vieram os filhos: Glaucinea, MEIRÚ Neto e Imaculada.

Ex-servidor da Câmara Municipal de Aracoiaba, órgão pelo qual aposentou-se no ano de 2004.

De família tradicional aracoiabense, Belinho serviu na nossa Igreja Matriz como sacristão auxiliar por vários 

anos no paroquiato do Pe. Domingos. 

Homem de fé e oração, educou seus filhos no amor a Deus, à Igreja e aos irmãos. Aracoiaba e a Paróquia 

de Nossa Senhora da Conceição, são gratas ao trabalho edificante deste filho de Deus.

Ao BELINHO, nossa gratidão.
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É, pois justa a homenagem póstuma desta Casa, ao cidadão filho de Aracoiaba, que está a merecer a 

saudade da família e de todos quantos a conheciam.

Autoria:  -

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 08/2024 - Ementa: DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE TRAVESSA NA 

LOCALIDADE DE CANABRAVA NO DISTRITO DE JENIPAPEIRO NO MUNICÍPIO DE ARACOIABA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Projeto de Lei - Legislativo: 09/2024 - Ementa: DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE PRÉDIO 

PÚBLICO CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL “ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA”.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Projeto de Lei - Legislativo: 10/2024 - Ementa: DENOMINA O NOVO LOTEAMENTO LOCALIZADO NO 

PERÍMETRO URBANO PRÓXIMO DO ANTIGO PRÉDIO DE CIBRAZEM DE JOSÉ BRAGA DA PAZ NO 

MUNICÍPIO DE ARACOIABA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 16/2024 - Ementa: REORGANIZA A ESTRUTURA E COMPETÊNCIAS DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DANDO NOVA REDAÇÃO À LEI MUNICIPAL Nº 669/2000 DE 

10 DE JUNHO DE 2000.

Autoria: Thiago Campêlo Nogueira -

Projeto de Lei Executivo: 17/2024 - Ementa: INSTITUI O SISTEMA MUNICIPAL DE ENSINO DE 

ARACOIABA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Thiago Campêlo Nogueira -

PROJETO DE 
RESOLUÇÃO

Projeto de 

resolução: 05/2024 - Ementa: CONSTITUI TEMPORARIAMENTE A COMISSÃO DE REPRESENTAÇÃO, 

NO PERÍODO DE RECESSO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARACOIABA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Mesa Diretora -

INDICAÇÕES

Indicações: 34/2024 - Ementa: O Vereador infrafirmado, Francisco Rogério Alexandre Felipe, nos termos 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, que seja feito a colocação de manilhas em um riacho no final do arruamento 

na estrada Arraial Santa Izabel/Encosta de Cima.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 35/2024 - Ementa: O Vereador infrafirmado, Francisco Rogério Alexandre Felipe, nos termos 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a construção de aproximadamente 300 metros de calçamento em pedra 

tosca, próximo ao motel do Zezinho no lado direito da CE 060.
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Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

Indicações: 36/2024 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago 

Campêlo Nogueira, Prefeito Municipal, a recuperação das muretas e instalações da ponte sobre o rio 

Candeia no Distrito de Jenipapeiro e a recuperação do muro da Creche Nilo Alves, no Bairro Parque 

Centenário.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/300
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